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Василь Бойчук 

Науково-Методична нарада Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи 

з приводу Міжнародної Козацької Ради ЛУК, яка відбудеться 17-20 вересня в Відні© 

 

7 квітня 2017 року з 10 години, Кафедра Українознавства Інституту Східної Європи при Університеті 

«Львівський Ставропігіон» провела Науково-Методичну нараду з приводу Міжнародної Козацької Ради 

Ліги Українського Козацтва(ЛУК), яка відбудеться 17-20 вересня 2017 року в Австрії, в місті Відні. 

 
На науково-методичну нараду Кафедри Українознавства прибули майже всі завідувачі Відділень 

Кафедри Українознавства: завідувач відділення «Лицарсько-козацької історії та культури» кандидат 

історичних наук, доцент Т. Каляндрук, завідувач відділення «Стародавньої історії України» кандидат 

історичних наук, доцент В. Артюх, завідувач відділення «Санскритології та давньоукраїнської культури 

мистецтв і духовності як нашого питомого спадку збереженого як в Україні так і в світі» кандидат 

філологічних наук. доцент В. Хитрук, завідувач відділення «Польсько-української історії та історії 

України», магістр історії К. Хоронжук, завідувач відділення «Класичної санскритології», професор В. 

Кобилюх, завідувач відділення «Сучасної української літератури» Д. Корній, завідувач відділення 

«Міжнародної народної дипломатії» І. Мелих, завідувач відділення «Сучасного українського перекладу» 

О. Дудин, завідувач відділення «Класичної української літератури» Л. Різник, завідувач відділення 

«Української книжної справи та книгозбереження» І. Мельничук, завідувач відділення 

«Кіноматографічної культури та мистецтва» І. Духовний, завідувач відділення «Міжнародної громадської 

співпраці» О. Фецяк, завідувач відділення «Дискусійні питання історії міждержавних відносин»                    

Т. Мосійчук, завідувач відділення «Християнська історія» В. Ідзьо та інші… 

На засіданні  Кафедри Українознавства  Інституту Східної Європи (ІСЄ) при Університеті «Львівський 

Ставропігіон», завідувач Кафедрою Українознавства, директор Інституту Східної Європи доктор 

історичних наук, професор, академік Академії Наук Вищої Школи України Віктор Святославович Ідзьо, 

науковий радник верховного отамана Ліги Українських Козаків, представив напрацьовані ним – 
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“Документи та засади Міжнародної діяльності Ліги Українського Козацтва(ЛУК) на Міжнародну 

Козацьку Раду в Відень”, яка відбудеться 17-20 вересня 2017 року в Австрії, місті Відні”. 

Зa науковими висновками завідувача Кафедри Українознавства, директора Інституту Східної Європи 

доктора історичних наук, професора, академіка Академії Наук Вищої Школи України Віктора 

Святославовича Ідзьо Міжнародна Козацька Рада ЛУК, яка відбудеться 17-20 вересня 2017 року в 

Австрії, в місті Відні повинна мати: 

І. Порядок денний: 

 

1.Кафедра Українознавства Інституту Східної Європи при Університеті «Львівський Ставропігіон» 

повинна взяти активну участь в Міжнародній козацькій нараді в Австрії, місті Відні. 

2.Для активної праці в Лізі Українського Козацтва Кафедра Українознавства Інституту Східної Європи 

при Університеті «Львівський Ставропігіон» повинна мати доступ до приміщення Ліги Українського 

Козацтва, зокрема хоча би науковий радник ЛУК, академік Віктор Ідзьо… для створення книжкової та 

електронної наукової бібліотеки Ліги Українського Козацтва та започаткування видавничої справи, 

видання електронної газети, журналу Ліги Українського Козацтва. 

3.ЛУК повинна створити комп’ютерно-технічну базу, інтернет-ресурс регулярно-діючий в приміщенні 

Ліги Українського Козацтва для забезпечення Науково-методичної Ради Ліги Українського Козацтва. 

Слід наголосити, що науковим радником Ліги Українського Козацтва доктором історичних 

наук, професором, академіком АНВШ України Віктором Ідзьо пропонується організувати також в 

Австрії, місті Відні - круглий стіл за трьома напрямками: 

1. Науково-дослідницький центр Ліги Українського Козацтва.  

2. Педагогічний центр Ліги Українського Козацтва.  

3. Організаційно-видавничий центр Ліги Українського Козацтва.  

З науковими висновками завідувача Кафедри Українознавства, директора Інституту Східної Європи 

доктора історичних наук, професора, академіка Академії Наук Вищої Школи України Віктора 

Святославовича Ідзьо Міжнародна Козацька Рада Ліги Українського Козацтва, яка відбудеться 17-20 

вересня 2017 року в Австрії в місті Відні - на нараді повинна сформувати нормативно-правові документи 

міжнародних заходів по проведенню козацької координації  організацій Ліги Українського Козацтва: 

1.Ліга Українського Козацтва у Відні повинна виробити «Концепцію міжнародної координації осередків 

Ліги Українського Козацтва». 

2.Нарада в Відні Ліги Українського Козацтва повинна остаточно згуртувати всі європейські та українські 

національно-патріотичні громадські організації. Серед основних завдань Ліги Українського Козацтва в 

Відні підготовка до Європейського, а потім Світового з’їзду Ліги Українського Козацтва. 

3.Ліга Українського Козацтва  в Відні  повинна розробити ідеологічні засади Міжнародної співпраці, 

схвалити видання у 2018 році збірника матеріалів Ліги Українського Козацтва.  

4.Ліга Українського Козацтва в Відні  своїми нормативними документами, які там повинні  розробитися 

повинна відпрацювати механізм міжнародної співпраці Ліги Українського Козацтва.  

5.Ліга Українського Козацтва на нараді в Відні в своїй діяльності повинна використовувати Уклад 

Конституції республіки Війська Запорозького (Конституція Пилипа Орлика)» та законодавство 

Української Козацької держави гетьманів України Б.Хмельницького та  І.Мазепи та інших… 

6.Ліга Українського Козацтва повинна на нараді в Відні створити і затвердити як Сайт Ліги Українського 

Козацтва та і Сайт електронної бібліотеки Ліги Українського Козацтва.  

7.Ліга Українського Козацтва в 2017 році повинна підтримати і взяти активну участь в Міжнародній 

наукові конференції  з проблем Українскього Козацтва, яку 17 листопада 2017 року проводить Кафедра 

Українознавства Інституту Східної Європи при Університеті «Львівський Ставропігіон». 

Також, за  науковими висновками завідувача Кафедри Українознавства, директора Інституту Східної 

Європи доктора історичних наук, професора, академіка Академії Наук Вищої Школи України Віктора 

Святославовича Ідзьо Міжнародна Козацька Рада Ліги Українського Козацтва, яка відбудеться 17-20 

вересня 2017 року в Австрії, в місті Відні, повинна напрацювати і розкрити наукові засади діяльності: 

 

1.Історичне датування української козацької історії на документах. 

2.Розвиток Українського Козацтва з давнини і до сьогодення. 

3.Давні технології, ремесла та їх відродження майстрами козацьких товариств. 

4.Звичай Русі, який став козацьким. 

5.Методика козацько-лицарського виховання.  
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6.Основи козацької педагогіки та психології. 

7.Національне патріотичне виховання козацької молоді.  

8.Козацько-лицарське виховання. 

За науковими висновками завідувача Кафедрою Українознавства, директора Інституту Східної 

Європи, доктора історичних наук, професора, академіка Академії Наук Вищої Школи України Віктора 

Святославовича Ідзьо  - для подальшої активної діяльності, в приміщенні Ліги Українського Козацтва в 

Львові, сформувати як книжкову бібліотеку так і електронну бібліотеку Ліги Українського Козацтва: 

науково-дослідницький та педагогічні центри для практичного впровадження напрацювань ЛУК... 

За рішенням Кафедри Українознавства на Міжнародну Козацьку Раду ЛУК, яка відбудеться 17-20 

вересня 2017 року в Австрії, в місті Відні, делегуються від Кафедри Українознавства: Ідзьо В.С. - д.і.н., 

професор, академік АНВШ України, завідувач Кафедри Українознавства ІСЄ, науковий радник 

Верховного отамана Ліги Українського Козацтва, генерал  Українського  Козацтва; Каляндрук Т.Б. - 

к.і.н., доцент Кафедри Українознавства,  генерал Українського  Козацтва; Артюх В.С. -  к.і.н., доцент 

Кафедри Українознавства, археолог, дослідник з проблем дослідження козацького таборування…  

На  Науково-Методичні нараді Кафедри Українознавства з приводу Міжнародної  Козацької Ради, яка 

відбудеться 17-20 вересня 2017 року в Австрії в місті Відні, було наголошено, що завідувач КУ, 

професор, академік АНВШ України В.С.Ідзьо, доценти КУ: В.С. Артюх та Т.Б. Каляндрук  є активними 

вченими з проблем дослідження українського козацтва Кафедри Українознавства… Зокрема доценти 

Кафедри Українознавства Т.Б. Каляндрук та В.С. Артюх отримали вже в 2017 році Листи-Подяки за 

науково-дослідну та громадську роботу та за участь в заходах ЛУК в соборі Петра і Павла в Львові…  

Відзначились ці вчені своїми дослідженнями козацьких таборів на Львівщині, зокрема Жовківщині… 

                                     
Завідувач Кафедрою Українознавства професор Віктор Ідзьо, доценти Тарас Каляндрук та Вадим Артюх 

У своєму висновку, звертаючись до верховного отамана Ліги Українського Козацтва В.О. Павелечка, 

завідувач Кафедри Українознавства, директор Інституту Східної Європи при УЛС, науковий радник 

верховного отамана ЛУК, доктор історичних наук, професор, академік Академії Наук Вищої Школи 

України Віктор Святославович Ідзьо наголосив, що Міжнародна Козацька Рада Ліги Українського 

Козацтва, яка відбудеться 17-20 вересня 2017 року в Австрії, в місті Відні повинна також впровадити:  

Положення про Науково-Методичну Раду Ліги Українського Козацтва слід подати в Конституційну 

Раду України, яка вирішує сьогодні козацькі  питання на законодавчому рівні...  

Свої напрацювання та пропозиції  Лізі Українського Козацтва слід внести до Секретаріату Верховної 

Ради України, Кабінету Міністрів, Адміністрації Президента та Міністерства освіти і науки України…    



4 

 

Посвячення в Козаки в Лізі Українських Козаків у соборі Петра і Павла в Львові. 30.03.2017р. 
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